

Nyílt levél Efraim Zuroff-hoz Képiró Sándor pszichológusától

Efraim Zuroff Úr!
Feltételezem, hogy Ön, aki a XX. sz-i történelemben és emberi jogi kérdésekben egyaránt tájékozott, nem a napokban, dr. Képiró Sándor pszichológusaként ismerte meg a nevemet. Bizonyára emlékszik arra a világszerte indulatot kiváltó esemény sorozatra, amikor 2008-ban, az akkor általam vezetett Október 23. Bizottság Alapítvány a Barankovics István Izraelita Műhely Egyesülettel állított emléktáblákat, szerte a világon, a kommunizmus áldozatai emlékére.

Márványtábláinkon különös tekintettel emlékeztünk meg azokról zsidóüldözést elszenvedett emberekről, akik végül a kommunizmus áldozataivá váltak.

Ezzel, a mind a konzervatív, mind a liberális oldalból indulatokat kiváltó kezdeményezéssel a kettős mérce ellen emeltem fel szavam, hiszen az Európa Tanács Parlamenti Közgyűlésének 1481/2006-os "A totalitárius kommunista rezsimiek által elkövetett bű-

nök nemzetközi elítélésének szükségessége" c. határozata szerint a nemzeti szocializmus és a kommunizmus bűntetteit egyenlően kell meg- azaz elítélnünk...
Zuroff Úr!

A kérdésem, - nem költői- Önhöz. Mikorra tervezi felkutatni a jeruzsálemi Wiesenthal Központ azokat a kommunista bűnelkövetőket, akik a zsidó származású embereket kommunista haláltáborokba hurcolták, vagy az 1956-os Forradalom és Szabadságharcban résztvevő zsidókat kivégeztették, börtönbe vetették, majd később, a szocializmus idején a vallásosságuk, vagy a polgári mivoltuk miatt anyagilag és egzisztenciálisan ellehetetlenítették?

Könnyebb dolguk lenne Önöknek, ha a jövőben inkább kommunista, mint náciadászok lennének, hiszen a kommunista bűnelkövetők közül többen élnek még, mint az Ön által üldözött, - vélt vagy valós - második világháborús bűnösök.

Dr. Képiró Sándor pszichológusaként, általa feloldva a titoktartási kötelezettségem alól, - bátran kijelenthetem Önnek, hogy az ügyfelem ártatlan. A hosszú távú memória ébrentartása végett az 1942-es újvidéki razzia minden részletét együtt idéztük fel, csaknem hetven év távlatából, így szakmai és

emberi becsületemmel kijelenthetem, hogy nincs egyetlen olyan esemény sem, amelynél Képirónál őszintélen megnyilvánulást tapasztaltam volna. Mi, pszichológusok a hazugság számtalan jelét, úgy mint a bakit, elszólást, következtetlenséget könnyen felismerjük, így én Képiró Sándornak nem csak a lelki mentora voltam és vagyok, hanem maga az élő lelkiismerete.



Oslo és a feloszló Nyugat

BUNUEL OSLÓBAN –
Avagy a Nyugat régi-új lelkiállapota

Luis Bunuel zseniális filmjei egytől egyig a szabadság és az erőszak összefüggéséről szólnak. Egyenlete röviden; ha nem vagyunk képesek a szabadságra, a rá irányuló vágy erőszak vagy akár terror formájában tör magának utat. Ez történt Oslóban is.

„A szabadság fantomja” – Bunuel egyik filmjének címe – járja be Európát s a nyugati világot. Természetesen negatív értelemben. Amilyen mértékben növekszik az esztelen állami erőszak, s annak orwelli, álszent magyarázata, annál súlyosabb formákat öltenek az emberi psziché rövidzárlatos reakciói, amelyek egy harmonikus világállapot utáni vágyból fakadnak. Igen, a legkiegyensúlyozatlanabb pszichopata fogalmazzák meg örült tetteikkel a legjobban a nyugati világ állapotát...

2001. szeptember 11-e óta a már amúgy is beteges módon az erőszakra épülő nyugati társadalom levetkőzte utolsó gatlásait is, és teljes mértékben a machiavellizmus útjára lépett. Rablőháborúkkal borítja be a világot, s mindezt humanitárius intervencióknak nevezi. Fő ellenségének a terrorizmust kiáltotta ki, amit saját maga táplál. Mivel a még nem gleichschaltolt országok többnyire iszlám hitűek, ellenségét az iszlámban látja. Rendkívül tanulságos a mainstream média reakcióit szemlélni Oslo után. Tettesnek azonnal iszlám terroristákat gyanítottak, de amint ennek az ellenkezője derült ki, kapóra



jött a „keresztény fundamentalizmusra” is csapást mérni. Egy alapjaiban megrendült, eltévedett társadalom reakciója ez, amelyet már csak üres konvenciók és egy mohó materializmus tart ideig óráig még össze. Valódi ellensége minden, ami szellemi természetű, mert az leleplezheti üres, hazug mivoltát.

De a politikai elit első reakcióiból is nyilvánvalóvá vált, hogy az oslói mérnyelő örült tettét szabadságjogok további korlátozására fogják felhasználni, természetesen „a mi érdekünkben”. A mérnyelet valódi okairól még az aránylag kritikus média soraiiban is csak féligazságokat olvashatunk, amelyeket, mint tudjuk, könnyű fél- sőt egész hazugságokká is változtatni.

Engedje meg a kedves olvasó, hogy a következő sorokban saját magamat idézzem: „Az emberi történelem leghitványabb civilizációjává züllött nyugati (Spengler szavaival: fausti) mai állapota arra enged következtetni, hogy annak már kezdeteinél hibás volt a rendszer. Hiányzott a Szent Korona tanhoz hasonlítható szakrális építmény, amely magába tudta volna integrálni az élet egész területét. Az önzés és az erőszak túltengését a kereszténység csak átmenetileg enyhítette, az anyagi gazdagság kultúrája pedig csak ideiglenesen elfedte. A kooperáció természetes kultúráját kiszorította a kompetíció hamis egyéniségbálványozása.

A felvilágosodás nagy filozófusainak igyekezete kudarcot vallott. Nem lehet az önzés elvére egy végül is harmonizálódó világot építeni. Amit Adorno néhány évtizede még, mint „elvadult önfenntartást” fájlt, mára a világmegsemmisülés felé haladó örület ámokfutásává vált.

A gazdaságilag tönkretett és kiszípolozott Magyarország csak annyit tehet – s az sem kevés -, hogy ne hagyja magát megtesztelni, mint már Dante is intette, és „emberségből példát mutatni”.

Vajta Dénes
Nemzeti InternetFigyelő

A sötét középkor, a tized semmi volt ahhoz a „szabad rabláshoz” képest, ami ma van...!!!

Tételezzük fel, hogy én egy igen jó dolgozó vagyok, ezért a léggömbhámozó Bt., ahol dolgozom, azt mondja, ad nekem 300.000 Ft fizetést.

Jó sok pénz ez, örülök is neki!
Aztán jön az állam, és azt mondja a bétének: gratulálok a bevételeddhez, és amiért ezt a pénzt a dolgozóknak adod, itt ez a kicsi lista arról, hogy mit kérek tőled:
Nyugdíjjárulék (18%) 54 000 Ft
Egészségbiztosítási járulék 33 000 Ft
Egészségügyi hozzájárulás 1 950 Ft/fő
Munkaadói járulék (3%) 9 000 Ft
Szakképzési hozzájárulás (1,5%) 4 500 Ft

Így aztán mire a munkáltató levegőt vesz, máris kifizetett az államnak 102 450 Ft-ot, a fizetésünk tehát rögtön 402 450 Ft-jába került,

úgy is vehetjük, hogy 400.000 Ft a bruttó fizetésünk, hiszen ennyibe kerülünk a cégnek.

Na de mi sem lelegezhetünk fel, hiszen miután megkapjuk a pénzt, a kedves Nagy Testvér ismét megjelenik, most nálunk, és azt mondja, itt ez a kicsi lista arról, hogy mit kérek tőled:

SZJA 84 750 Ft
Nyugdíjjárulék 8,5 % 25 500 Ft
Egészségbiztosítási járulék 4% 12 000 Ft
Munkavállalói járulék 1% 3 000 Ft
És mire feleszmélünk, az állam lenyúlt tőlünk 125 250 Ft-ot, 174 750 Ft forintunk marad.

Persze ezzel még nincs vége a sornak, elmegyek a boltba, vásárolok ezt-azt.

A termékek árába további 20% ÁFA

került bele, tehát ebből a pénzből valójában csak 145 625 Ft értéket vásárolhatunk, állam ismét eltesz 29 125 forintocskát.

Ez a legegyszerűbb eset volt, lehetne még fokozni, ha a pénzünket félreteszük, és lakás veszünk belőle, hiszen azután illetéket fizetünk (a duplán adózott pénzünkből vettük), és ha pár év múlva eladnánk, ismét illetéket fizetünk (a triplán adózott pénzünk után negyedszer).

De autóvásárlással se járunk jobban, átírási illeték, gépjármű adó, üzemenyagba épített ÁFA-n felüli terhek.

Ha pedig bankba rakjuk, a kamat után 20% adót fizetünk.

Hogy ne legyen szép az élet be fogják vezetni a vagyoadót, úgyhogy a 2-3x adózott pénzből vett dolgaink után még évente fizethetünk majd megint adót.

Nézzük tehát a végeredményt: Én dolgoztam, a munkáltatóm üzleti kockázatot vállalt, munkahelyet teremtett, létrehozott valamit.

Ehhez képest ki keresett a legtöbbet? Az állam keresett a 300.000 Ft-os fizetésemen 256 825 Ft-ot.

Én pedig vehetek árut 145 625 Ft-ért.

Emlékszem, az átkosban tanultuk, hogy a sötét középkorban a gazdag földesúr kizsákmányolta a jobbgyokat, és 10%-át elvette a termelt javainak, aztán jöttek a papok, és elvittek másik 10%-ot!

Hogy sajnáltuk szegényt, és kérdeztük, de hát milyen alapon?

20% - húsz százalék volt MINDEN teher, amit fizettek!

Ebből a 20%-ból fényűző paloták és templomok épültek, hadseregeket tartottak fent, kövére híztak a gazdagok.

Most kb. 65%-ot húz az állam a fizetésemen, még sincs pénz semmire. Kihez folyik az a rengeteg pénz?

...Még jó, hogy vége a sötét középkornak..

